b I%E BT, Ao hehfole uf [ ere]
A2,

iy

\VARR 4
0
i

0.4

AAR REL2 36292 Egol Uz A

o] shdUrth =36 +9=104




3.6+6

0.6

ke

ul
KO




o5 HAlE s e

8.84 + 4
»
> H=g 221




[ Istell @ + @ + ® 9] 3 F5HA 2.

>
[> ®EH: 817.36

68 1 136
68—5—E><g—ﬁ—
@ =680, @ =136, ® = 1.36

A @ 4+ @ + @ = 680 + 136 + 1.36 = 817.36 YTt

1.36




5.

Az Aute w [ | 2w S8 A
128+8=16= 128 +8 = |
> E:

> =Eeh: 16

i
lo

~&B

128 +8 = 16°14 12.8 + 82
Yol 47} Lo} e nz

S L
128 +8=1.6




6. 2RI [ [¢r gy 5E
798 +19=42=>798+19 =] |
> =
> HE: 42

~&B

=
oL
lo

798 + 19 = 42°]|4 79.8 - 19=
ol At 47} CHt g n

1
FE o7k =Y,
79.8+19=4.2




62.8 +8

vV V¥

0
i

i

7.85

7.85
8) 628
56
68
64
40
40




4 .[15
6i25_5 = 6) 25.50]
24
15
1 2
30
30
0
» =
> mg: 2

o] "olx|A] e 9 24 Bata] offef
00] Al Y= Aoz B Aaghct
495
6)25.5 = 6) 25,50
24
15
12
30
30
0

wabA 240 = 2 Yyt




ohE WA AL,

i

\VARR 4
X
it

1.42

6)8.52

1.42

6)8.52

(o))

DO DO
NS

12
12




10. YA Kol 2448& Aol &2 vt=A YetiiA L.

14)21.28

1.52

-

ul

1.52
14)21,28

14

00 0
AN AN

S
NO|

b~b~




11. & oSkl >, =, <& YU HE oA Q.

58.85+11 0O 749+ 14

58.85 + 11 = 5.35, 74.9 + 14 = 5.35
58.85+11 =749 + 14







13. Ax7rR o] 71zo) Aol B em U7

4 cm| 5 0]:91 6cm’




At o] Hol7t 346.5cm? Y o, ¥

o

3

I

14. o=

A7

19.25cm

ul
RO

.I

Apag el Hol)

1

[e)
[e]

3

(

ApAg 2] Hol) + (¥el)

3
346.5+ 18

o]

19.25( cm)




15
eAlS 5
= O]'/\]g-

\VARR 4
X
i

. 05




16. =& A4S 2.

[ 2
> = 0.225

0.225

40)9.000
8 0

100
80

200
200




Se19] Zo]7h 189m el A BF] FUC] Sl 2817 ZHPE
QAG Aow Joalw k. bRl AR Aoje] A
™

=

189 + 28 = 6.75(m)




Tl 2 EA 22| 7HA] e A 2.

85+9

9.44

.

ull
KO

— 9F9 44

8+9=944...




19. o5& At L.
16.17 = 7

> E.

[> =gl 231




20. =g AitstAl L.
29.1+3

> E.

> =g 97




21. Aol Bol 25 E vt Aol s Sure

1248

20)24.96

>
> ®eh: 1.248

= 2O
T R=

A HALL

go] 257 A Lol 49| 44
Qe 9o 224 A&y
1.248

20)24,96




22. o5 yWrAlS shL.

8)62,8
»
> =g 785




23. 9s uxAe RS oL,

15)75.6
> =
> =g 5.04

~&B

5. 04
15) 75.6
75

60
60

0

F0] Sol7kA] ke Aol 0 & A FEA Ak




24.

Zhjoli @1 3 Thag
U 547.2g o]olth. A 1450] SoAE B g 2

3ThA=3x 12 = 36(AF)
A" 1 Z O] BA: 547.2 + 36 = 15.2( g)




25.

ol 18% ofwtE 9| ol7} d3meta gt

ol oF 9 m9lx] WheHste] &

0.666 - -- — 2F 0.67)

> E

=

[> Heh: 9F267m

o] oftE 3
& 57 A7)

o[)ll

9]

FepAe. (o

St =9] =0] : 48+18 =2.66--
— 2F2.67m

“(

m)




